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3. prosince 2023

Údery byly provedeny na vojenská zařízení ukrajinských
ozbrojených sil ve Starokonstantinově a Očakově

topwar.ru/231477-naneseny-udary-po-voennym-obektam-vsu-v-starokonstantinove-i-ochakove.html

Vojenská revue
Zprávy

Včera, 09:23 9

Ruské jednotky pokračovaly v praxi nočních úderů na vojenské cíle na
Ukrajině a dnešní noc nebyla výjimkou, nad mnoha ukrajinskými
regiony zazněly letecké poplachy. Informují o tom ruské a ukrajinské
zdroje.

Náletové sirény na Ukrajině se spustily v jednu hodinu v noci, objevily
se zprávy, že nad částí Chersonské oblasti byly dočasně spatřeny
ruské kamikadze drony typu „Geranium“, kterým se na Ukrajině
vytrvale říká „Šáhed“. obsazené Kyjevem, stejně jako směrem na
Kirovogradskou oblast. Poté se poplach rozšířil do 6 krajů, poté do
jedenácti. Systémy protivzdušné obrany byly uvedeny do pohotovosti v
Černovicích, Chmelnici, Vinnici, Oděse, Kirovogradu, Nikolajevu,
Dněpropetrovsku, Charkově, Poltavě, Sumy a Černihovské oblasti.

Podle dostupných informací došlo k výbuchům v Nikolajevské a
Chmelnické oblasti, Pokrovské oblasti DLR a Starokonstantinově. V
Nikolajevské oblasti naši zaútočili na vojenské cíle, včetně základny
ukrajinského námořnictva v Očakově, ale neexistují žádné údaje o
výsledcích zásahů. Došlo také k úderu nebo úderům na letiště
Starokonstantinov v Chmelnické oblasti, v Pokrovské oblasti DLR, stále
okupované Kyjevem, znovu došlo k výbuchům. Naše údery byly
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provedeny na cíle ve městě a jeho okolí teprve před pár dny, zřejmě nic
nedokončily. Výbuchy byly slyšet také v Chersonské oblasti, ale zde s
největší pravděpodobností operovaly MLRS.

O „odrazu“ nočního útoku již informoval Generální štáb Ozbrojených sil
Ukrajiny, který v ranní zprávě uvedl, že ruské jednotky vypustily 12
kamikadze dronů, z nichž 10 bylo sestřeleno ukrajinskou protivzdušnou
obranou v oblasti  Starokonstantinov a Očakov. Do útoku nebyly
zapojeny žádné rakety.

9 komentářů

Informace
Vážený čtenáři, abyste mohli zanechat komentáře k publikaci, musíte
být přihlášeni .
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1. Pro objektivitu bych doporučoval, aby naše veřejné zprávy uváděly
procento zásahů z nočních útoků našich Geranií a Kalibrů, jinak
budou všichni nuceni spoléhat na pochvalná hlášení nepřátelské
protivzdušné obrany a suchý „všichni určení cíle byly zasaženy“ v
ústech Konašenkova nepřidává na důvěryhodnosti! Ostatně není
žádným tajemstvím, že podzvukové, pozoruhodné ráže a zejména
muškáty obecně nejsou pro dobrou PVO problém a například věta
„dosáhli jsme 60 % zásahů“ bude znít přesvědčivě a způsobí
hrdost na naše raketové síly!

1. Za prvé, v době čtení Konašenkovových zpráv samotné
vedení nezná přesné údaje. Mohou existovat údaje o tom, zda
raketa dosáhla cíle nebo ne. Ale „zasáhlo to oko“, nebo
zasáhlo málo nebo dokonce nezasáhlo kvůli nahromaděným
odchylkám nebo rušení a použití vlastního západního
elektronického boje Ozbrojenými silami Ukrajiny. 

 Jak dobře řekl jiný komentátor, skutečná data přijdou později
po dodatečném průzkumu. Ukrajinci navíc udělají vše pro to,
aby rozsah zásahu skryli.

Za druhé, ukrajinské ozbrojené síly „sestřelily všechny cíle“,
zatímco ruské ozbrojené síly „zasáhly všechny cíle“. Je
normální, že se během vojenských konfliktů něco vynechává
nebo přikrášluje. Můj postoj by byl tento: s největší
pravděpodobností je pravda někde uprostřed. Pokud bylo
vypuštěno 100 muškátů na 100 cílů a polovina dosáhla cíle
(alespoň poškodila cíl), pak náklady na zasažení cíle nejsou
30 tisíc dolarů (cena jednoho muškátu), ale 60 tisíc dolarů. V
každém případě jde o čísla stejného řádu.
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2. Zajímalo by mě, od kdy se Kalibr KR stal jednoduchým cílem i
pro hluboce vrstvenou PVO (KR vždy byla a bude obtížným
cílem, zvláště pokud létá ve výškách pod 50 m), který na
Ukrajině prostě neexistuje. Souhlasím s muškáty, ale to také
není pravda; za prvé se neustále modernizují a za druhé jsou
vypouštěny v množství, které může jednoduše přetížit 404
systémů protivzdušné obrany země.

2. Rusko dlouhodobě kopíruje íránské sebevražedné bomby. Ale
nejsou íránští, ale naši.

"Pravý sektor" (zakázaný v Rusku), "Ukrajinská povstalecká armáda"
(UPA) (zakázaný v Rusku), ISIS (zakázaný v Rusku), "Jabhat Fatah al-
Sham" dříve "Jabhat al-Nusra" (zakázaný v Rusku) , Taliban (zakázaný
v Rusku), Al-Káida (zakázaný v Rusku), Protikorupční nadace
(zakázaný v Rusku), Navalnyj ústředí (zakázaný v Rusku), Facebook
(zakázaný v Rusku), Instagram (zakázaný v Rusku), Meta (zakázaný v
Rusku), Misantropická divize (zakázaný v Rusku), Azov (zakázaný v
Rusku), Muslimské bratrstvo (zakázaný v Rusku), Aum Shinrikyo
(zakázaný v Rusku), AUE (zakázaný v Rusku), UNA-UNSO (zakázaný
v Rusko), Mejlis lidu Krymských Tatarů (v Rusku zakázán), Legie
„Svoboda Ruska“ (ozbrojená formace, uznaná jako teroristická v Ruské
federaci a zakázaná)

„Neziskové organizace, neregistrovaná veřejná sdružení nebo
jednotlivci vykonávající funkce zahraničního agenta“, jakož i média
vykonávající funkci zahraničního agenta: „Medusa“; "Hlas Ameriky";
"Reality"; "Přítomnost"; "Rozhlasová svoboda"; Ponomarev; Savitská;
Markelov; kamalyagin; Apakhonchich; Makarevič; Dud; Gordon;
Ždanov; Medveděv; Fedorov; "Sova"; "Aliance lékařů"; "RKK" "Centrum
Levada"; "Pamětní"; "Hlas"; "Osoba a právo"; "Déšť"; "Mediazone";
"Deutsche Welle"; QMS "Kavkazský uzel"; "Člověk zevnitř"; "Nové
noviny"
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